
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 

Спеціальна освіта(Логопедія) 

першого (бакалаврського) рівня вищоі' освіти 

за спеціальністю 016 Спеціальна освіта(016.01 Логопедія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна программа Спеціальна освіта (Логопедія) 

першого (бакалаврського) рівня вищоі освіти, що реалізуеться в Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) в галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри 

логопедіі Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка та спрямована на надання здобувачам вищоі освіти 

кваліфікаціі бакалавр зі спеціально!' освіти за спеціалізаціею логопедія.

Програма розкривае цілі, очікувані результата, зміст, умови та 

технологи реалізаціі курсу якісноі підготовки фахівців, що е необхідною 

складовою національно! стратеги держави по впровадженню інклюзивного 

навчання та рівності здобуття освітніх послуг дітьми з різними 

особливостями розвитку. Складові освітньоі програми розроблені з 

урахуванням компетентнісного підходу та актуальних вимог, що відображені 

в результатах навчання, загальних і спеціальних навичках та уміннях 

випускників.

Програма складае 240 кредитів, включае всі види аудиторноі та 

самостійно! роботи студентів. Цінність освітньо-професійноі програми 

полягае у практиці, яка акцептована на формування професійних 

компетентностей фахівця, що в подальшому дозволить спеціалісту якісно 

здійснювати навчально-виховну, корекційноі-розвиткову та реабілітаційно- 

оздоровчу діяльність.

Дисципліни навчального плану відображають актуальні напрями 

підготовки майбутнього бакалавра спеціально! освіти. Важливим



компонентом программ е застосування всіх видів контролю, що дозволить 

достовірно відслідковувати та оцінювати уміння випускників.

Аналіз программ, що рецензуеться, уможливлюе відзначити, по-перше, 

и професійний характер, оскільки йдеться про розвиток спеціальності 016 

Спеціальна освіта (Логопедія) через підготовку фахівця, здатного надавали 

корекційно-освітні послуги високого рівня. А по-друге, мета освітньоі 

программ націлена на задоволення ринку послуг, що е актуальними та 

важливим для здобувачів освіти 1-4 класів..

Зазначимо, що зміст освітньо-професійноі программ, котрий 

простежуеться через всі освітні компонента, забезпечуе органічне поеднання 

теоріі і практики педагогічноі діяльності бакалаврів спеціально! освіти.

Відтак, рецензована освітньо-професійна програма Спеціальна освіта 

(Логопедія) першого рівня вищоі освіти за спеціальністю 016 Спеціальна 

освіта (016.01 Логопедія) галузі знань 01 ОсвітаЛІедагогіка повністю 

відповідае встановленим вимогам, мае комплексний та цільовий підхід для 

підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіе фаховими навичками та 

компетентностями, необхідними для подальшоі професійноі діяльності за 

даною спеціальністю та рекомендуеться для реалізаціі у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.
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